

# “我是爱牙小博士”

7月29日,在枣庄博康口腔研究所,小记者们穿上小医生工作服进行了“我是爱牙小博士”活动。课堂上,擅长儿童及青少年龋病、牙髓病及根尖炎的治疗和预防、预成冠的修复等专业的执业医师汤梅从保护牙齿的重要性、学会正确刷牙、如何保护牙齿、有效预防龋齿、牙齿不齐怎么办、消除看牙恐惧心理等角度进行了精彩细致的专业讲解。

小记者家长陈女士一直在

现场等孩子,目睹了活动过程,她告诉记者:“这个爱牙小博士活动组织得太好了,孩子通过专业体验,深刻了解了爱牙护牙的重要性和科学方法、正确习惯,非常感谢枣庄日报小记者团、博康口腔的工作人员,也希望今后多组织类似的职业体验研学活动,让孩子们从小学会更多的健康生活本领。”

(记者 张作华 任翔 文/图)



## 快乐的方特之行

小记者 周禹岍 指导老师 刘卫卫

枣庄市实验学校(长白山路校区)一(4)

刚刚放暑假,妈妈决定让我好好放松一下,就带我去了方特欢乐世界玩。

方特里有一座神奇的魔法城堡,城堡里都是3D立体场景,非常好玩。这个场景设置的是,让游客一不小心闯进了一个邪恶魔法师的地盘,于是它召唤出许多怪兽来攻击游客,还设置了许多陷阱。这些怪兽中最凶狠的是一个巨大的石头巨人,它横扫一切,什么都不放

过。果然,邪恶魔法师一声令下,就从对面射出了千百支箭。游客左躲右闪,要好不容易才能从里面走出来。

大摆锤也非常刺激。它会以飞快的速度冲到半空,又以飞快的速度冲下去,还会带起巨大气流,产生的惯性让我的头不自觉地往后仰,中间坐的人还会伴随着它的摆动而旋转。

方特真好玩,我好喜欢方特乐园!



## 《防溺水》

小记者 孙晓腾 指导老师 王娜  
市中区红旗小学东校区四(1)

## 听雨的声音

小记者 杨子懿 指导老师 姚纯静 市中区鑫昌路小学三(2)

最近天气反复无常,总是在下雨,感觉到处都很潮湿,也不能出去和小伙伴玩,无聊的时候只能坐在自家阳台上听下雨的声音,慢慢地我发现自己越来越喜欢这个声音了。

下雨的时候我会趴在阳台上,看窗外的雨滴,毛毛细雨时,我会听到沙沙沙的声音;雨下得很急的时候,我会听到噼里啪啦的声音;狂风暴雨时,又会听到轰隆隆的声音。各种雨声不时变化着,如同贝多芬交响曲悠扬悦耳。

毛毛细雨飘落下来,如针一样直直落在草叶间、花园里、大树上。这时,天地间如飘着薄薄的纱,透亮朦胧。再看那草地上的小草顶着晶莹的雨滴,远远望去好像颗颗闪烁的星星。雨越下越大,一串一串地落下来,落在地上,弹起一朵一朵漂亮的水花,每当这个时候,我都希望可以冲出去踩着水花淋着雨,可是妈妈却怕我感冒,从来都不让我出去。

当倾盆大雨时,天空好像破了一个洞,豆子大的雨滴,打着

窗户,发出叮叮当当的声音,这时,窗户上如瀑布般水流不断,呼呼的风声与哗哗的大雨交织在一起,我不由担心大风把小树吹倒,把小草淹没。这个时候我就会躲在妈妈的怀里祈祷暴雨快点停。

雨后妈妈会带我和妹妹到外面玩一会儿,妈妈说雨后的空气最清新。是的,空气中那淡淡的泥土味似乎在向我们讲述雨的故事。这时,你会发现门口草地上的小草更绿了,小树更高了,小花更美了!

## 爷爷的小菜园

小记者 王雨萱 指导老师 姚纯静 市中区鑫昌路小学三(2)

7月23日一早,爸爸开车带我们全家一起去山亭看望爷爷奶奶。路上爸爸给我们说,吃过午饭要去爷爷奶奶的小菜园里采摘,我们兴奋极了,好盼望快点到啊!

午饭后,我们一起来到小菜园,只见菜园左旁的树木呈现出一派生机勃勃的景象,树叶绿得发亮,鸟儿站在树枝上喳喳叫着,似乎在欢迎我们的到来。菜园右旁的小水沟里水流潺潺,清

澈见底,让你看了忍不住就想喝几口。走进菜园里,映入眼帘的是各种各样的蔬菜,有豆角、黄瓜、茄子、辣椒……绿油油的叶子中间结满果实,到处是粉的、黄的、紫的、红的……大大小小的花相拥在一起。最美丽的花儿是秋葵的花,黄红相间的花瓣,在微风中翩翩起舞。

我提着小菜篮踩着泥地走进菜园中间,仔细观察,精挑细选,开始采摘,这个熟了,这个

漂亮,这个一定很好吃,我们欢呼着,采摘着……一大把细细长长的豆角,几根顶着黄花满身是刺的黄瓜,一个个绿绿的辣椒,还有一个深紫色的茄子,当然还有几朵秋葵花,不一会儿小菜篮就装满了。看着满篮子的蔬菜,那份喜悦与快乐顿时溢满了心间。

爷爷的小菜园不仅风景迷人,还能给我们献上丰硕的蔬菜,真是让人流连忘返,我喜欢爷爷的小菜园。

## 幽静的小花园

小记者 王雨萱 指导老师 姚纯静 市中区鑫昌路小学三(2)

星期六一大早爸爸告诉我,今天要带我去他单位写作业,顺便去看看他们单位的小花园,我开心地答应了。

到了爸爸单位,我迫不及待拉着爸爸的手一起去看小花园。小花园位于办公楼的后面,一般人不注意还真发现不了它。一走进小花园,首先映入眼帘的是一座假山和一条小瀑布,瀑布中的水流到下面的水池中,哗哗作响,声音悦耳动听。一朵朵荷花宛如一个个亭亭玉立的少女笔直地站在池中,粉色的娇艳欲滴,白色的含苞待放。一片片碧绿的

荷叶衬托着红、白荷花显得格外迷人。凌霄花吹着橘红色的小喇叭倒挂在假山顶上,似乎在呼唤人们到这里坐坐。

水池后面还有一座八角亭耸立在竹林中,坐在里面乘凉,如来到了郊外一样特别凉爽。竹林和八角亭搭配在一起,给人一种神秘感,亭子设计不仅大气,还很美观。顺着小路往前走,两个蘑菇凉亭跃然眼前,好可爱好漂亮。

转了一圈我们又回到了起点,发现水池中竟然还有几尾锦鲤在快活地游来游去,我想它们

一定给这个小花园增添了不少生机。

这个小花园因为设置在办公楼的后面,所以很幽静。我想设计这座小花园的人一定是为了让辛劳的人忙里偷闲来这里小憩一下吧!

